

跨界对决沦为直播带货

西热力江和李景亮激怒粉丝

CBA休赛期,新疆队球员西热力江与UFC运动员李景亮之间的约战曾在社交媒体不断发酵,引发众人关注。然而两个月后,二人刷新了围观网友的底线。6月6日晚,众人期待的“力亮对决”虽然上演,却并不是人们想象中的在格斗台上来一场令人激动的比拼,而是变成了“斗腕电商直播”。

“真打”变成了“斗腕”

一个是篮球运动员,一个是综合格斗选手,西热力江与李景亮之间的对决,最初以“跨界之战”的噱头吸引着注意力。第一次直播连线时,两人就喊出了“真打”“拳击规则”“笼子里面打”等口号,线下对决之前的最后一次直播连线,李景亮还喊话西热力江“戴好牙套”,西热力江则扬言要“揍”李景亮。

可对决的时间、地点都定好

了,两人只是进行了约定中的第一项“斗腕”。所谓“斗腕”,通俗点说也就是“掰手腕”,虽然也是角力的一种,但感觉实在差点意思。而更令粉丝们大呼上当的是,第二项真打,最后居然沦为直播带货。

一场拙劣的“演出”

斗腕虽不比格斗精彩刺激,但好歹也是力量的较量,认真比也有得一看。可惜,两人完全没有尊重围观网友观赛体验的基本自觉,所谓比赛不过是他们完成流量任务的一种可以操纵的形式。

赛制由西热力江之前说的三局两胜改成了五局三胜,前两局鏖战时间较长,颇有点强行拖时长的意思,这两局都以李景亮取胜告终。之后两局毫无悬念,自然是西热力江将比分扳平至2比2。可能是怕时长不够,撑不到计划中的时长,第四局还

来了一波重赛。一顿磨蹭后,李景亮赢下决胜局,给这场拙劣的演出画上了句号。作为两名现役的职业运动员,公然假赛的行为与运动的基本精神相悖,令人不齿。

带货才是根本

从时长上看,拖沓的比赛部分恐怕都不能说是这场直播的主要环节,占据时长最多的应该是二人的带货环节,从食品到鞋服,品类倒是不少,直播间背景板上的“斗腕电商直播”六个大字倒也是点明了这场直播的主题:斗腕是装饰,电商直播才是正道。

热炒了50多天的“跨界对决”,最终以掰腕子外加直播带货的形式画上句号,实在是让人啼笑皆非。但站在李景亮和西热力江的角度,两人却用这样的炒作,为自己赚足了眼球。两人的社交平台不仅吸引了大量粉

丝围观,而且粉丝经济带来的巨大商机和收益,也让两人收入颇丰。不过,在这样一场炒作背后,粉丝们对于明星的热爱和关注被过度消费了,大众普遍有一种被欺骗和愚弄的感觉。作为职业运动员,李景亮和西热力江应该更加专注于自己的专业领域,而不是靠“嘴炮”和恶意炒作营销来发家致富。

而随着国家体育总局武术中心、中国武术协会下发了《关于进一步规范武术搏击类赛事办赛和参赛相关事宜的函》,以及《视频直播购物运营和服务基本规范》和《网络购物诚信服务体系评价指南》等两项标准的出台,不规范的搏击比赛和直播卖货都将面临更加严格的标准和规范,这意味着,即便以后李景亮和西热力江还想打着“跨界对决”的幌子,行“直播带货”之实,也要冒更大的风险。

(黄啟元)

穆帅骑了3个月自行车 监工派用场 送菜到球场

本报讯 6月中旬英超即将重启,球员迎回职业赛季,球迷迎回精彩比赛,但也有人要告别些什么。穆里尼奥就该和伴随自己3个多月的自行车说再见了。

带队训练、比赛乘大巴,自己出行有专车,英超教练和两个轱辘的自行车,似乎八竿子打不到一块。但因为联赛停摆,自行车却成了穆里尼奥最亲密的伙伴。身为热刺主帅,穆里尼奥对球员的管理一刻都没有松懈,哪怕因为疫情不允许进行全队合练。为了确保球队的竞技状态,他把队员分成几拨,安排在不同的训练场训练。这样一来,符合疫情期间球员保持社交距离的规定,又能避免球队的状态受到影响。

穆帅将球员分成5人一组,然后分散在不同的训练场。而他要干的,就是骑自行车,一圈圈巡视。“前一段时间里,我们真的很累。你可以找到一张我骑自行车的照片,挺搞笑的,因为我们的训练场都相隔老远,没有自行车,我根本没法在同一时间掌控所有训练。”穆帅解释,球队的训练从上午9点起,一直安排至下午5点结束,作为主教练,自己需要掌握每名球员的训练情况,而热刺在伦敦恩菲尔德新建的训练中心占地77英亩,要在不同的训练场来回监工,自行车是穆里尼奥最合适的代步工具。

虽然得骑着自行车绕圈,但能重新指挥球队训练,穆里尼奥已经很满足,加上凯恩、孙兴慜等主力均伤病恢复,穆帅迫不及待想要指挥比赛了。这周开始,联盟允许球队恢复合练,穆帅总算可以把大家都集中在一个训练场,不用再跟自行车较劲了,“大家都能回归训练场,这感觉显然很棒,我们甚至都开始想念绿茵场的味道了。”

不过,除了监督训练,穆里尼奥还借助自行车干了其他有趣的事情。联赛停摆期间,他主动担任志愿者,骑着车将热刺基地种植的蔬菜送到球场,然后由工作人员将这些蔬菜分装好,免费提供给社区里需要帮助的居民。

“能进入社区,特别是在封锁期间,这确实很棒。”穆里尼奥表示,自己喜欢和人接触,从这件事里学到了很多,“因为这不仅是尽自己的能力帮助别人,也是以不同的方式,试图过得有趣而充实。和小伙伴一起工作也是非常让人愉快的事情,对我而言是一次很好的经历。”

如今,经过3个多月的等待,英超将重回球迷怀抱。穆里尼奥也要和心爱的自行车告别的。联赛重启后,热刺将全力争取欧冠席位,尽管这有些困难。穆帅告诉队员,现在是该承担自己身为球员的责任了,“我们不该自私,不该要求太多。经过这段艰难的时期,现在是我们奉献的时候了——让球迷重新看上比赛。”

(金雷)



不胜魔咒

6月7日,沙尔克04队球员卡巴克(前)与柏林联合队球员乌贾拼抢。当日,在2019-2020赛季德国足球甲级联赛第30轮比赛中,沙尔克04队客场以1:1战平柏林联合队,联赛连续12场不胜。“德甲新军”柏林联合连续7轮不胜,本次取得德甲重启后的第一个积分,目前积32分排名倒数第五,比降级附加赛参赛区高出4分。

新华社/路透

中超转会窗口有望7月开启

本报讯 随着中超联赛很可能在7月中旬启动,中国足协已经开始了各项准备工作。中国足球联赛夏季转会窗口也将在7月开启,时间维持在4周左右,中超各队可以进行人员调整。

尽管中国足协有关各项足球赛事开赛申请的最终方案有待上级部门批准,但目前外界达成共识的是,中超联赛有望在7月中旬左右启动。即使顺利开

赛,一方面留给新赛季中超联赛完赛的时间已经非常紧迫,另一方面还有防疫的压力。在这种情况下,主客场赛制已经被放弃,赛会制成为中超联赛唯一的选择。对于中超各队众多的球迷来说,今年想在家门口观看比赛的可能性已经非常低了。

据了解,中国足协派出的考察团已经启程离开北京,在接下来几天里,他们将先后前往广州、上海、苏州进行考察。6月7

日,中国足协高层和考察团出现在上海。按照此前的报道,两大候选赛区分别安排在广州与深圳、上海与江苏省相关城市。从中国足协考察团的行程来看,广州、上海、苏州已经成为新赛季中超联赛候选赛区城市。

此前中国足协表示,在中超联赛开始前会开放第二次转会窗口。随着时间的流逝,中超联赛的夏季转会窗口将在7月份开启,时间会维持在4周左右。

也就是说,中国足协不用再向国际足联递交特别申请单独打开转会窗口。这次中超联赛的夏季转会窗口也将是各队进行人员调整的最后机会。

此外有消息称,2020年中超联赛将采用国际足联新规则,比赛双方每场可以使用5个换人名额。为避免拖延比赛时间,每队只有3次换人机会。为了保证比赛的公平性,中超联赛也将继续使用VAR。(申炜)

认尸启事

我站于2015年4月4日接收石桥镇派出所送入一名女性疑似精神障碍流浪乞讨人员,55岁左右、身高164米、体态适中。该人于2020年6月7日因病医治无效死亡。有知情者速与我站联系(0375-6516368),30日后将按无主尸体处理。

宝丰县救助服务站
2020年6月9日